
miscelánea

Los españoles son los europeos 
que menos optan por la Formación 
Profesional  

Sólo el 24% de los españoles ha cursado o cursa Formación Profesional, frente al 47% de media 
en la Unión Europea. Es la tasa más baja de toda la Unión, según los resultados del último euroba-
rómetro. A pesar de este dato, el 80% de los españoles opina que la FP ayuda a adquirir aptitudes 
profesionales muy solicitadas en el mercado laboral, seis décimas más que la media europea, aun-
que el 40% cree que no le garantiza un trabajo mejor pagado, frente al 36% en Europa. Sin embargo, 
solamente el 27% de los jóvenes en edades comprendidas entre los 15 y los 24 años declara que la 
recomendaría a sus coetáneos.


